

微言

新成果给葡萄酒全链创新打个样

周志翔

“我们的机器人是和杭州宇树科技深度合作... 也是国内首个人形机器人侍酒师。”

葡萄酒博览会是产品与技术的展览会... 也是产业发展的风向标。

给消费者带来新体验。发展贺兰山东麓葡萄酒... 混合发酵酒、脱醇葡萄酒...

生产革新正在改写葡萄酒产业的生产结构... 智慧酿造系统、葡萄酒机械作业全能机器人...

葡萄酒与本土文化的深度融合... 正在打破“舶来品”的刻板印象。

市民互动

写“梦”

每年高考，作文都是全民围观的“保留节目”。今年，宁夏考生拿到了一道材料作文题——“昨夜闲潭梦落花”

有一种梦，是理想、是目标，谁不是在为实现梦而努力？就如学生12载苦读，为的是进入理想校园

政策亮点

将沉浸式体验与特定场景深度融合... 利用空间营造、互动设计等手段...

开展“双品网购节”“数商兴农庆丰收”... “丝路云品电商节”等活动...

强化社会创新体系支撑... 让更多的首发产品、首发服务能够持续涌现...

优化市场循环机制 引领新型消费发展

本报记者 皇甫世俊 整理

葡萄酒是本周银川的热点新闻。无论是第五届中国(宁夏)国际葡萄酒文化旅游博览会...

针对持续促进新型消费主体培育与市场循环机制创新... 中国国际经济交流中心...

根据《经济日报》报道... 商务部消费促进司司长李刚表示...

近年来，国家有关部门先后出台《关于以新业态新模式引领新型消费加快发展的意见》...

《解放日报》发文指出，新

培育主体 创新机制

汽车等流通消费改革试点... 适应人口结构变化和消费升级需求...

据《光明日报》报道... 在近日开展的上海海派旗袍文化节上...

提升品质 优化服务

院院长李鸣涛建议... 一方面，政府要加快出台规范性文件...

李鸣涛认为，对于生产端而言，“人工智

强化支撑 释放动能

型消费之“新”主要体现在新技术、新形态和新品质上... 新型消费依托新技术...

《福建日报》“屏山时评”认为... 新型消费代表消费升级的新方向...

此外，发展首发经济是扩大内需、激发消费潜力的重要举措...

融合，利用空间营造、互动设计等手段... 让消费者在特定场景中...

能+”可以持续提升效率降低成本... 加速市场需求驱动下的生产模式创新...

加大政策支持力度外... 还要从根本上强化社会创新体系支撑...

资料图片

大家谈

举杯贺兰山

6月9日，2025(宁夏·银川)布鲁塞尔国际葡萄酒大奖赛在银川开幕...

发展前景。宁夏是中国首个葡萄及葡萄酒产业开放发展综合试验区...

媒体、大V谈

@主持人浚业 宁夏葡萄酒有多厉害？国际大奖拿到手软，风土得天独厚...

碎石，来自吹过的季风，来自所有人心中对故乡的爱。宁夏的美...

@江陵文旅

宁夏之美，美在多元。黄河奔流，滋养塞上江南的富饶...

@神奇宁夏

亲爱的朋友：无论您是来自丝路远方，还是江南水乡，宁夏...

@与辉同行 宁夏现在对我来说意味更丰富了，我从来没有想到它是如此的深刻...

网友谈

@小咪喵喵

祝博览会成功，祝宁夏红酒走向世界！

@会飞的螃蟹

今年的葡萄酒大奖赛和博览会准备得确实很不错，难得这么大的赛事在银川举办...

@比奇堡居民

能拉来布鲁塞尔这种国际性权威性的大赛一起举办，看出政府出大力了...

@骑不快的胖纸

早上喝了牛肉汤，下午去喝了十几家酒庄的酒...

@请叫我大老师

我明天还来。

@王令王令

因为“与辉同行”，我知道了我们大中国的宁夏有这么好的葡萄酒！

@love

看了《向新而行》，更敬佩宁夏人民！祝宁夏越来越好！

@三朵向日葵

今天节目主题策划太棒了，就是让大家从一杯葡萄酒的醇味去品出宁夏的苍茫寂寞...

@思远

去过贺兰山，喜欢那条路上看贺兰山的感受。

@梅子熟了

作为土生土长的宁夏人，看到这一幕幕场景，内心无比激动...

@莉莉的粉丝

有点儿想嫁到宁夏了。 本报记者 刘薇 整理

@猛将兄

当被问起当年的梦想，错愕的有之，嗤笑的有之...

还有梦想的人，也变得弥足珍贵的起来。或许，我们真的迫切需要被人赠予——不是他人的梦想，而是去梦想的能力。

@十一

路遥在《平凡的世界》里，把黄土地上“小人物追光”的梦，酿成文字的酒...

@一心5768

这题目很好，积极、善良。

@在银川教画画的马老师

其实学画画的人，每张画都在赠梦。

本报记者 刘薇 整理